



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Baiano

Edital de Retificação N° 01, de 27 de março de 2024
Retifica o Edital N° 06, de 11 de março de 2024

**PROCESSO SELETIVO DE VAGAS REMANESCENTES PARA INGRESSO DE ESTUDANTES NOS CURSOS DA EDUCAÇÃO
PROFISSIONAL TÉCNICA DE NÍVEL MÉDIO, NA FORMA SUBSEQUENTE AO ENSINO MÉDIO - MODALIDADE A
DISTÂNCIA (EaD)**

ANO LETIVO 2024

O DIRETOR-GERAL SUBSTITUTO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO, CAMPUS TEIXEIRA DE FREITAS, nomeado sob Portaria N°955, de 05/09/2023, no D.O.U. de 06/09/2023, e de acordo com as disposições contidas na Lei n° 11.892, de 29/12/2008, e na Lei n° 8.112, de 11/12/1990, em conformidade com a Lei N°. 9.394, de 20 de dezembro de 1996 e suas alteraçãoe, torna pública a **retificação do cronograma e quadro de vagas** do edital do processo para composição de vagas remanescentes para ingresso de estudantes de 2024, nos cursos da Educação Profissional Técnica de Nível Médio (EPTNM), na forma subsequente ao ensino médio, modalidade Educação a Distância (EaD) - para o *Campus* Teixeira de Freitas:

ONDE SE LÊ:

Etapa	Data
Publicação do Edital	11 de março de 2024
Recursos para Impugnação do Edital	12 de março de 2024
Publicação do Edital pós impugnação	13 de março de 2024
Manifestação de Interesse e Inscrição/Matrículas	14 a 21 de março de 2024, por ordem de chegada dos e-mails
Publicação das Listas de Matriculados e Espera	22 de março de 2024
Interposição de recursos contra as Listas	23 e 24 de março de 2024
Publicação das Listas pós recursos.	25 de março de 2024
Início das aulas	25 de março de 2024

LEIA-SE:

Etapa	Data
Publicação do Edital	11 de março de 2024

Recursos para Impugnação do Edital	12 de março de 2024
Publicação do Edital pós impugnação	13 de março de 2024
Manifestação de Interesse e Inscrição/Matrículas	14 a 21 de março de 2024, por ordem de chegada dos e-mails
Publicação das Listas de Matriculados e Espera	22 de março de 2024
Interposição de recursos contra as Listas	23 e 24 de março de 2024
Publicação da Lista Final	02 de abril de 2024
Previsão de Início das aulas	A partir de 25 de março de 2024



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO
Campus – Teixeira de Freitas – BA
Rodovia BR 101, Km 882, s/n, CEP. 45.995-970 - Caixa Postal 66

ANEXO I
QUADRO DE VAGAS REMANESCENTES

Edital de Retificação N° 01, de 27 de março de 2024
Retifica o Edital N° 06, de 11 de março de 2024

Manifestação de Interesse Subsequente EaD - 2024

ONDE SE LÊ:

POLO	CURSO	TURNO	VAGAS REMANESCENTES	PREVISÃO DE INÍCIO DAS AULAS
Teixeira de Freitas	Informática	Noturno	20	25 de março de 2024
	Técnico em Secretaria Escolar	Noturno	33	25 de março de 2024
Itanhém	Técnico em Secretaria Escolar	Noturno	38	25 de março de 2024
Total de vagas disponíveis:				91

LEIA-SE:

POLO	CURSO	TURNO	VAGAS REMANESCENTES	PREVISÃO DE INÍCIO DAS AULAS
Teixeira de Freitas	Informática	Noturno	17	A partir de 25 de março de 2024
	Técnico em Secretaria Escolar	Noturno	32	A partir de 25 de março de 2024

Itanhém	Técnico em Secretaria Escolar	Noturno	38	A partir de 25 de março de 2024
---------	-------------------------------	---------	----	---------------------------------------

Documento assinado eletronicamente por:

■ **Jonatas Vinicius Souza dos Santos, DIRETOR(A) GERAL - SUBSTITUTOCD02 - TDF-DQ** em 27/03/2024 13:56:05.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 27/03/2024. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifbaiano.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código 552800
Verificador: 3b7a4e6181
**Código de
Autenticação:**

